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Z wizytą 
u przedszkolaków

Segregacja
5  marca  przedszkole  odwiedził  przedstawiciel  MZNK  pan 

Dominik,  który  zapoznał  dzieci  z  zasadami  segregacji  odpadów.  

Podczas  wizyty  opowiedział  o  tym,  jak  ważne  jest  dbanie 

o środowisko i jak właściwie sortować śmieci. Dzieci miały okazję 

zobaczyć,  jak  działa  system  segregacji,  a  także  uczestniczyć 

w  edukacyjnym filmie,  który  pomógł  im  zrozumieć,  które  odpady 

trafiają do odpowiednich pojemników. 

Wizyta  miała  na  celu  zachęcenie  najmłodszych  do  dbania 

o planetę i rozwijania ekologicznych nawyków.
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Dzień Świadomości Autyzmu 💙

2  kwietnia  obchodziliśmy  w naszym przedszkolu  Światowy 

Dzień  Świadomości  Autyzmu.  To  wyjątkowy  dzień,  który 

poświęcamy  budowaniu  zrozumienia,  empatii  i  akceptacji  osób 

w spektrum autyzmu.

W tym dniu nasze przedszkolaki przyszły ubrane na niebiesko 

–  kolor  ten  symbolizuje  solidarność  z  osobami  autystycznymi. 

Rozmawialiśmy  o  tym,  czym  jest  autyzm,  jak  możemy  wspierać 

koleżanki i  kolegów, którzy postrzegają świat nieco inaczej.  Dzieci 

uczestniczyły  w  specjalnie  przygotowanych  zajęciach:  oglądały 

krótkie  animacje  edukacyjne,  tworzyły  piękne  kolorowe  prace 

plastyczne i niebieskie serca jako znak wsparcia.

Razem budujemy świat pełen akceptacji!

p. A. Rozmus i p. K. Załuska
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Z życia
klasy I

Wirusoochrona

W  tym  roku  szkolnym  klasa  I  bierze  udział  w  zajęciach 

edukacyjnych  pt.  #Lekcja  Wirusoochrony  dot.  profilaktyki  chorób 

wirusowych przenoszonych drogą kropelkową. 

W czasie pierwszych zajęć uczniowie obejrzeli prezentacje pt. 

Profilaktyka  chorób  zakaźnych,  rozwiązywali  krzyżówkę,  śpiewali 

piosenkę o myciu rąk oraz uczyli się, jak prawidłowo należy myć ręce.

Podczas  kolejnych  zajęć  uczniowie  przeprowadzali  doświadczenia: 

Niebezpieczny  uścisk  dłoni,  czyli  jak  roznosimy  zarazki  oraz 

Uciekający pieprz, umykające zarazki.

Mamy nadzieję, że zdobyte informacje zostaną pierwszakom 

na długo w pamięci i praktyce.

p. M. Bieńkowska
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Wieści
ze świetlicy

Warsztaty malarskie

Podczas  zajęć  świetlicowych mieliśmy wyjątkowe warsztaty 

malarskie  –  ale  uwaga!  Pędzle  poszły  w  odstawkę.  Zamiast  nich 

chwyciliśmy  za…  folię  bąbelkową,  patyczki,  sznurki,  korek 

i wszystko, co tylko dało się zanurzyć w farbie.

Naszym  zadaniem  było  stworzenie  wiosennego  pejzażu  – 

i trzeba przyznać, że wyobraźnia szalała! Każdy znalazł swój własny 

sposób na zieleń trawy, błękit nieba czy różowe kwiaty. Było mnóstwo 

śmiechu,  eksperymentów i  oczywiście… trochę chaosu.  Farba  była 

dosłownie wszędzie, więc po twórczej burzy przyszła pora na wielkie 

sprzątanie. 

Ale  warto  było  –  powstały  prawdziwe  arcydzieła  i  jeszcze 

długo będziemy je wspominać z uśmiechem!

p. M. Kochańska
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Rozmaitości
klas starszych

WOŚP 2025

W listopadzie dowiedzieliśmy się w szkole, że będziemy mogli 

kwestować w ramach Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy. Bardzo 

się  ucieszyliśmy,  ponieważ  lubimy  angażować  się  w  takie  akcje.  

Niestety, nie wszyscy chętni mogli zostać wolontariuszami, bo 

liczba  miejsc  była  ograniczona.  Po  wspólnych  rozmowach 

wybraliśmy  reprezentantów  klasy  VI.  Ja  zbierałam  datki  pod 

kościołem w Byczynie.  Następnie pojechaliśmy do centrum miasta, 

gdzie odbyły się występy szkół i różne warsztaty. Dla wolontariuszy 

przygotowany był również poczęstunek.

Mam nadzieję, że za rok też będę mogła kwestować.

Amelia Rogalska, kl. VI

26  stycznia  odbył  się  finał  Wielkiej  Orkiestry  Świątecznej 

Pomocy. Ja kwestowałam pod kościołem w Jeziorkach przed mszami 

o godz.: dziewiątej i jedenastej. Następnie pojechałam do hali MCKiS 

w Jaworznie,  gdzie  miałam występ  z  akrobatyki  powietrznej,  a  po 

jego zakończeniu udzieliłam wywiadu dla lokalnej gazety. Po wypiciu 

ciepłej herbaty kwestowałam w centrum miasta. 

Karolina Baca, kl. VI
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Wigilia klasowa

20  grudnia  w  naszej  szkole  odbyły  się  jasełka  i  klasowe 

spotkania opłatkowe. O 10:30 wszyscy uczniowie spotkali się w sali 

gimnastycznej,  żeby  obejrzeć  przedstawienie  o  narodzinach  Jezusa 

oraz trzech mędrcach, którzy złożyli mu dary. Była miła, świąteczna 

atmosfera.  Śpiewaliśmy  kolędy.  Po  jasełkach  udaliśmy  się  do  sal 

lekcyjnych,  gdzie złożyliśmy sobie życzenia,  dzieląc się  opłatkiem. 

Na  koniec  zjedliśmy  przygotowane  wcześniej  słodkości. 

I – tradycyjnie – obejrzeliśmy film „Kevin sam w domu” :-)

Karolina Baca, kl. VI

 Bezpieczne ferie

3  lutego  w  naszej  szkole  odbyły  się  zajęcia  na  temat 

bezpieczeństwa w czasie ferii zimowych. Prelekcję przeprowadził tata 

jednego z naszych uczniów. Przedszkolacy i uczniowie – podzieleni 

na  trzy  kategorie  wiekowe  –  z  wielkim  zaangażowaniem  słuchali 

cennych  rad. Dowiedzieliśmy  się  między  innymi,  jak  bezpiecznie 

wydostać się  z  zimnej  wody jeziora czy stawu oraz jak skutecznie 

uratować osobę,  która pod wodą się znalazła.  Prelegent przybył do 

naszej  szkoły  z  profesjonalnym  sprzętem  ratowniczym,  któremu 

mogliśmy przyjrzeć się z bliska. Zajęcia pomogły nam przygotować 

się do ferii zimowych.

Marianna Prokurat, kl. VI

-8-



Wywiad z Babcią i Dziadkiem

21 i 22 stycznia swoje święto obchodzą jedne z najbliższych 

osób w naszym życiu. Z tej okazji postanowiłam zadać kilka pytań 

mojej babci i mojemu dziadkowi. Zachęcam do lektury!

********************************************************

Karolina: Czy chcielibyście przenieść się do czasów szkolnych?

Babcia: Tak,  ponieważ  chciałabym  się  spotkać  z  dawnymi 

koleżankami i kolegami oraz nauczycielami.

Dziadek: Tak, bo chciałbym być znów młody.

Karolina: Co najmilej wspominacie z czasów szkoły?

Babcia: Najprzyjemniej wspominam zabawy po lekcjach.

Dziadek: Najmilej wspominam grę w piłkę nożną z kolegami.

Karolina: Opowiedzcie, proszę, o swoich najbliższych przyjaciołach.

Babcia: Moją najlepszą przyjaciółką była Ewa. Dzieliłyśmy szkolną 

ławkę.

Dziadek:  Moim  najbliższym  przyjacielem  był  Marek.  Razem 

graliśmy w piłkę i jeździliśmy na motorowerach.

Karolina:  Których swoich nauczycieli wspominacie z największym 

sentymentem?

Babcia:  Najbardziej  lubiłam  panią  Halinę  Kłyk,  moją 

wychowawczynię z klas I-III.

Dziadek: Według  mnie  najlepszą  nauczycielką  była  pani  Stefania 

Kosowska.

Karolina: Dziękuję Wam za poświęcony czas.

Karolina Baca, kl. VI
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Sonda w Przedszkolu

Wraz z początkiem roku odwiedziłyśmy „zerówkę”, by zadać 

najstarszym przedszkolakom kilka pytań. Zapraszamy do lektury!

********************************************************

1) Czy lubisz chodzić do przedszkola?

Maja Gołas: Tak, bo lubię się bawić.

Ala Zastępa: Ja też lubię przedszkole, bo lubię się tu bawić.

2) Czy chciałabyś być już uczennicą?

Maja Gołas: Tak.

Ala Zastępa: Chciałabym.

3) Jaką zabawę przedszkolną lubisz najbardziej?

Maja Gołas: Lubię się bawić w rodzinę.

Ala Zastępa: Ja też najbardziej lubię bawić się w rodzinę.

4) Kto jest twoim najlepszym przyjacielem?

Maja Gołas: Ala!

Ala Zastępa: Maja!

Karolina Baca 

i Amelia Rogalska, kl. VI
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Komunikaty
i ogłoszenia

23  kwietnia  w  naszej  szkole  odbyły  się  eliminacje  do 

Miejskiego Konkursu Pięknego Czytania Poezji i Prozy Jaworznickich 

Twórców.  Z  radością  informujemy,  że  naszą  szkołę  w  etapie 

miejskim,  który  odbędzie  się  9  maja  w  Miejskiej  Bibliotece 

Publicznej, będą reprezentować następujące osoby:

1. Emilia Matusiak 

2. Zuzanna Pięta 

3. Maria Sermak

4. Zuzanna Herjan

5. Oskar Szpond

6. Zofia Strońska

7. Hanna Kuchmacz

8. Wojciech Ćwiek 

9. Leon Niemczyk 

10. Karolina Baca

11. Pola Szyba

12. Katarzyna Jarek 

Gratulujemy  wszystkim  uczestnikom  eliminacji  i  trzymamy 

kciuki za naszych reprezentantów!

p. K. Jędrzejek
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Z  okazji  Europejskiego  Dnia  Logopedy  nasza  szkoła 

zorganizowała II Międzyszkolny Konkurs Plastyczno-Logopedyczny. 

Zadanie  konkursowe  polegało  na  własnoręcznym  wykonaniu  gry 

logopedycznej. Komisja konkursowa podczas wyłaniania zwycięzców 

wzięła  pod  uwagę  własnoręczne  wykonanie  pracy,  estetykę, 

kreatywność i wartości logopedyczne. 

W kategorii kl. I-II przyznano:

1 miejsce: Marcel Skalny z SP 7 w Jaworznie,

2 miejsce: Filip Radomski, Antoni Tobiasz, Hanna Musiał z ZSzP 1 

w Jaworznie oraz Zuzanna Lis z SP 19 w Jaworznie,

3  miejsce:  Zuzanna  Machejek  z  SP  20  w  Jaworznie  oraz  Maja 

Gołas z SP 19 w Jaworznie.

W kategorii kl. III-V przyznano:

1 miejsce: Aleksandra Majewska z SP 20 w Jaworznie,

2 miejsce: Magdalena Lis z SP 19 w Jaworznie,

3 miejsce: Zofia Gaj z SP 7 w Jaworznie, Nikola Gołas, Dominik 

Klimczak z SP 19 w Jaworznie.

p. A. Orlik-Zastępa

W  dniach  13-15  maja  najstarsi  uczniowie  naszej  szkoły 

przystąpią do Egzaminu Ósmoklasisty. Obejmie on trzy przedmioty: 

język polski, matematykę i język angielski. Uczniowie będą musieli 

wykazać  się  nie  tylko  wiedzą,  ale  też  odpornością  na  stres. 

Ósmoklasiści, trzymamy za Was kciuki i wierzymy, że świetnie sobie 

poradzicie z tym pierwszym poważnym egzaminem w Waszym życiu!

Redakcja
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